

清理“牛皮癣”得文保单位点头?

原来,这次被污染的是文保单位“身份证”,要打磨才能弄干净

位于东北街的天平天国忠王府,是全国重点文保单位,门前立着的一块碑刻表明了它的身份。一直以来,过往的游客都喜欢在这里拍照留影。近日,不雅的一幕让管理部门非常头疼,也让市民气愤不已。原来,在碑刻上出现一则“办证”的小广告。“‘牛皮癣’真讨厌,这次居然肆无忌惮地爬到文保单位的门口。”大伙对此很不满。

王玲玲



“牛皮癣”刷到忠王府门口 图片来自网络

文保单位石碑被污染

在“城南老者”的网帖中,贴出了遭“牛皮癣”污染的太平天国文保单位石碑的照片。从图片上看,小广告是用黑色油漆刷上去的,尽管有擦痕,但没有擦干净,非常影响观瞻。“这不仅影响苏博的面子,也影响苏州的面子!”该网友说。

帖子的关注度颇高,大伙也

义愤填膺地发表评论。网友“纯种吴县人”说:“办证刻章,打洞钻孔无敢了。敢在这种碑文上盖下去就应该抓住了关他个十几年。”网友“童言无忌”则说:“这些人真讨厌,到处打印做广告,把新村大楼糟蹋得不像样子,谁有妙计制止他们胡来?能不能追踪罚款?”

清理前需文物局同意

街边的“牛皮癣”广告到处都有,据市容市政管理部门工作人员介绍,由于贴广告者“经验丰富”,一般都是夜里“出动”,很难抓到现行。一般出现类似小广告后,城管人员只能先想办法清理掉。然而,忠王府门前碑刻上的这块小广告让他们有些头疼。

忠王府是苏州博物馆的一部分,苏博工作人员介绍说,刻有“全国重点文保单位”的这块石碑相当于忠王府的“身份证”,在发现其遭受污染后,工作人员第一时间与城管部门联系,并对污染部分进行了简单处理,但是效果并不理想,如要彻底处理干

净,则需要打磨石碑的表层。据介绍,这块碑是国家文物局立的,根据相关规定,管理部门需要先向文物部门申报,经允许才能进行处理。

苏州市文物局文物处处长潘国英在了解情况后表示,这块石碑并不是文保单位的实体部分,苏博管理部门将其处理干净即可。不过,近来破坏城市形象的不文明举动时有发生,虽然此次没有直接损坏文物,但影响很坏,她希望市容市政部门加强管理的同时,也呼吁市民共同维护苏州引以为傲的文物资源,不要被不文明的举动再次伤害。

提醒

居民养老保险缴费9月启动 个人缴纳的政府最高补贴300元

9月份,居民养老保险新一年年度个人缴费申报正式启动,符合参保条件的人员,可于9月-11月至户籍所在社区社保工作机构,办理年度缴费申报。

苏州市区同时具备以下条件的人员可申报:具有市区户籍,年满16周岁,非国家机关、事业单位、社会团体工作人员,未与各类企业、民办非企业单位存在劳动关系,非个体工商户及其雇工,非在校学生;未参加企业职工基本养老保险,或参加基本养老保险后中断缴费;未享受离退休金等社会保障待遇。今年的缴费标准分为1000元、1400元、1800元、2200元四个档次,参保人员可自主选择缴费标准。参保人员个人缴纳的,政府实行分年龄段给予相应补贴(不含补缴),最高补贴标准为每人每年300元。对于重度残疾人、低保人员,政府按1000元的标准为其代缴。

费城 蒋文龙

案件

未经同意转载博文 一公司赔了3500元

自己博客里的文章被他人转载,于是告了转载人,要求赔偿损失。昨天,张家港法院调解一起著作权纠纷,由被告转载公司赔偿原告曹某3500元。

曹某是名职业网络写手,经常在其注册的新浪博客上发表情感文章。去年,曹某发现自己在博客上发表的两篇文章,被张家港某公司经营的网站转载。曹某认为,该公司未经其同意擅自转载其发表的文章,事后亦未支付稿酬,遂提起诉讼,要求赔偿经济损失。

法院审理后认为,著作权属于作者,转载公司侵犯了曹某对其作品享有的署名权、信息网络传播权,应当赔偿损失。经法院调解,由转载公司按照每篇文章1750元的标准一次性赔偿曹某。

李清泉 何洁

凌晨,单身女开门时他闯了进来 没钱买乐器,保安实施抢劫奸杀

为了有钱买乐器,实现自己的音乐梦,苏州一保安竟然选择了入室抢劫,并将女主人强奸后杀害。昨天,苏州工业园区公安分局娄葑派出所召开媒体通气会,将“8·19”抢劫、强奸、杀人案的具体案情向社会进行了公布。

8月19日下午5点左右,苏州工业园区娄葑群力星湾动迁小区某单元房内,发现一具下身赤裸,已高度腐败的女尸。当地派出所民警迅速赶赴现场,经过初步查实,死

者胡静(化名),今年26岁,贵州赤水人,在某KTV工作,独自租住在事发小区内。

在大量调取了案发现场周边的监控录像后,警方发现,8月14日晚11点左右,胡静下班返回暂住地前,曾有一名男子进入了她居住小区。经调查发现,该男子竟然是数天前发生在苏州葑门一起抢劫案的犯罪嫌疑人。警方很快确认,该男子有重大罪案嫌疑,并迅速确定其身份。他叫张强(化名),今年24

岁,山西人,是观前街一家大型商场的保安。

8月20日22点左右,办案民警成功在张强的暂住地将其抓获。据张强交代,8月15日凌晨1点左右,他潜伏在胡静暂住地的过道内,趁她开门之际实施入室抢劫,只劫得900元现金和一部手机。之后发现胡静穿着暴露,他心生歹念,将其强奸。就在张强准备离开的时候,他忽然发现胡静在拨打手机,以为是在报警,于是拿出随身携带的水

果刀,在胡静的脖子上割了一刀,导致其失血过多死亡。

据张强交代,他痴迷于摇滚乐,从小就梦想成为一名摇滚歌手。可是做保安的微薄收入根本买不起乐器。一段时间后,他就产生了抢劫的想法,希望能够借此“一夜暴富实现梦想”,于是就有了上述的犯罪经过。

目前,张伟已被警方刑事拘留。

蒋文龙

暑期去打工,偷卖150多片液晶屏幕

先是两人作案,尝到甜头后又拉了三人入伙;涉案总值10多万

不少学生会利用暑假去打工,得到锻炼的同时也能赚点零花钱。然而,几名在吴江一家工厂打工的“毛孩子”,却因为一时的贪念,累计偷窃150多片液晶屏幕,总价值10多万元。目前,这些犯罪嫌疑人已被取保候审。

王润安 蒋文龙

一时贪念,偷拿屏幕换钱

在学校的安排下,某职业技术学院的刘某、李某,暑假期间来到吴江经济技术开发区某厂实习。7月下旬的一天,两人在路边看到一则收电子产品的小广告,在询问了回收价格后,便找机会从自己工作的生产线上偷拿屏幕。

几天后,刘某和李某各自偷拿了一片屏幕,并联系上收电子产品

的人,以200元的价格卖给对方,还讲好以后有贴了胶的成品会联系对方。随后的几天里,李某和刘某又各自偷了两片屏幕,以140元一片的价格卖出。回到宿舍后,两人将此事告诉了舍友尹某,并鼓动他参与进来。

经不住钱财的诱惑,尹某心动了。三人趁着工作的便利,将偷得的屏幕藏入各自的鞋柜,下班后再带回宿舍,在宿舍里完成对屏幕的

贴胶。第二天一早,这些屏幕成品又以140元一片的价格卖掉,所得的钱立马分掉。

几次得手后,这些男孩子有些洋洋自得,甚至“壮大”队伍,将工友田某、穆某拉进“团队”,而偷窃的数目也越来越大,已经从开始的总共四五片发展到一四四五片。后来,几人又找到新的收购人员,并谈妥170元一片的收购价。

同伴被抓,其他人很淡定

8月初,几人决定在离职前的一晚“大干一笔”,于是趁着工作的休息时间,将屏幕藏到自己的鞋柜中,并陆陆续续藏了好几次,藏的最多的要数刘某,共偷了24片。但因为偷的数量太多,刘某将屏幕递

出厂时,被巡逻的保安抓了个人赃并获。

刘某偷偷联系了尹某,将自己被抓的消息告知对方。随后,尹某回宿舍将这一信息告知了李某等人,可在他们看来,刘某被抓的事情跟自己无关,几人镇定地将偷得的屏幕以170元一片的价格卖得9000多元,回去后和往常一样睡觉。第二天他们才睡醒,就看到上门来抓人的警察。

在事实面前,这些男孩子承认了自己偷窃厂内液晶屏幕一事。据悉,这些年约19岁的“毛孩子”,共盗取150多片价值达10万余元的背光液晶屏幕。

目前,李某、田某等人因涉嫌职务侵占被取保候审。

拿走两万多元不还 母亲怒告六旬儿子

付老太今年80岁,儿子宋成也年过六旬。付老太每月有一笔退休金,几年前她将攒下来的两万多元存进银行,并把存单交给儿子宋成保存。谁知去年问起这笔钱,儿子却迟迟不给,且不承认是自己拿了钱。付老太一气之下将儿子告上法庭。

经查,存单里的钱已被宋成取走。但庭审中,宋成不承认自己拿了钱。他表示,存单是母亲交给自己,自己去取的。法院审理认为,宋成称自己与母亲的关系并不好,但又辩称是母亲委托其单独取款,于理不合。且钱取出来后已经交给母亲了,没有提供证明。最终,法院认定儿子应当归还母亲存款,本息共计2.5万余元。

范昱或 何洁